

6 农民工代表喜领 724.31 万元执行款

市中院举行第六次“拖欠农民工工资案件集中办理”活动款物集中发放仪式



张社军向农民工代表发放执行款

信阳消息 (首席记者 张继疆) “通过此案的办理和执行,让我认识到,只有依靠法律才能维护我们农民工的权利!”申请执行人郭耀辉在领到执行款后接受采访时激动地说道。12月8日下午,信阳中院举行第六次“拖欠农民工工资案件集中办理”活动款物集中发放仪式。该院党组书记、院长张社军向6名农民工代表现场发放执行款724.31万元。

据了解,自全省法院第六次“拖欠农民工工资案件集中办理”活动开展以来,信阳市两级法院迅速成立以院主要领导任组长的领导小组,下设刑事、民事、执行、宣传四个职能小组,各院院长作为活动第一责任人,张社军院长为134名农民工讨回劳动报酬420万元;浉河区法院党组书记、院长柳斌带领青年干警志愿者在辖区街头提供法律咨询服务;商城法院党组书记、院长李振协助追讨民工执行款7万余元;固始县法院党组书记、院长吴光金带领骨干法官普法送法。对拖欠农民工工资案件要始终坚持“四快三优先两免”的办案原则,快立、快审、快结、快执,优先立案、优先审理、优先执行,免除困难农民工的诉讼费、执行费,把审理周期压缩到最短,让每一位农民工都切实感受到公平正义就在身边。对拖欠农民工工资案件重拳出击、强力执行。对拒不执行判决裁定的赖账户,利用微博、微信等新媒体进行曝光,主动与公安、检察机关协调沟通,果断动用刑罚,硬起手腕,做到打击到位。

通过精心组织,积极行动,掀起了农民工维权活动的高潮,促进活动不断取得实效。据统计,今年截至目前,全市法院共审理和执结各类涉农民工工资案件275件,涉案农民工人数达939人,涉案标的达4009.77万元。组织进乡村、进工地、进社区法律宣传服务活动39场,发放宣传资料8000余份,为农民工提供法律咨询5000余次。

此外,除拖欠建筑施工行业农民工追要工资款或劳动报酬的传统类型案件外,还进一步扩大排查案件范围,将农民工及其随迁家属进城落户后的土地承包经营权、宅基地使用权、集体经济收益分配权纠纷也纳入排查范围,最大限度地维护好农民工相关权益。

新县产业集聚区喜获殊荣

“河南省最具投资法治环境”榜上有名

信阳消息 (虞静 钱洪波 夏峰) 12月5日,河南省第二届“营造良好法治环境,护航产业集聚区和谐发展”高峰论坛暨河南省最具投资法治环境产业集聚区颁奖大会在郑州举行,新县产业集聚区受邀参加并荣获“河南省最具投资法治环境产业集聚区”称号。

据悉,“河南省最具投资法治环境产业集聚区”评选活动由中原法制第一媒体《河南法制报》主办,于2014年开始评选,通过专家评审、公众投票等方式,以网络、信函、短信等多种形式,按照规划科学、产业突出、依法行政等10项评选标准,在全省180个产业集聚区

中评选出30家“河南省最具投资法治环境产业集聚区”,深受社会各界的广泛关注和认可。

此次,新县产业集聚区荣获第二届“河南省最具投资法治环境产业集聚区”荣誉称号,对加速新县产业发展,壮大新县本土经济有着积极重要的作用。

让 12 个乡用上“放心电”

信阳供电公司助力我市经济发展

信阳消息 (首席记者 张方志 通讯员 杨帆) 昨日,信阳供电公司的员工顶着寒风加紧开展10千伏肖1线、肖2线负荷转移工作,以满足平桥区肖王乡畜牧养殖用电需求。该工作完成后,平桥区12个行政乡将用上“放心电”。

平桥区共有12个乡镇,多年来,仅靠4座35千伏变电站为其供电,特别是东北部的洋河、九店、肖王、龙井4个乡仅有35千伏洋河变电站一个电源点,最长的一条10千伏出线供电长度达15.8千米,低电压就像顽疾一样制约着当地经济发展。

为了彻底甩掉低电压,信阳供电公司于2013年—2014年,共在平桥区新建35千伏变电站2座,10千伏开闭所1座,新建改造台区257台,增容供电容量168千伏安,新建改造10千伏线路140公里,低压线路106千米,预计在2014年底,平桥区12个乡将实现村村都有供电可靠台区,大大提高当地电网的供电可靠性。

肖王乡处于信阳电网的东北角,是此次平桥区低电压治理工作的最后一个乡。近年,肖王乡畜牧养殖业发展迅速,注册畜牧养殖企业100多个,仅10万头以上规模的大养殖基地就有3座。此次电网改造,为其供电的10千伏线路由1条增至5条,电力需求最大的一个村将建有10多个50千伏安到315千伏安的配电台区,畜牧养殖和农业灌溉用电需求将得以满足。

据悉,信阳供电公司下一步将在全市范围内利用国网GIS地理信息系统,以村为单位,标注村供电台区低压线路路径,分析低电压成因,编制治理方案,彻底攻克低电压治理难题,助力我市经济发展。

图说新闻



12月5日,市中心血站的工作人员来到浉河区和孝营村小学,为该校的留守儿童捐赠了羽绒服、帽子、手套等冬季生活必需品,让孩子们在寒冬中感受到丝丝温暖。

本报记者 张勇 摄



昨日,浉河区车站办事处举行2014年基层站所政风行风民主评议会,来自区人大、区政协、党政机关、社区以及企事业、个体工商户、居民代表40人参评,共涉及政府部门、公共服务行业和基层站所60个单位,区行风评议监督员、办事处纪检同志全程监督,助推被评议单位职能效力、体制管理、服务态度、提高服务质量的提升。

本报记者 韩蕾 通讯员 沈勇 摄



位于息县产业集聚区的河南(息县)合昌纺织科技有限责任公司高科技棉纺织项目是由福建合德轻工有限公司投资兴建,总投资4.8亿港元。目前拥有100多名熟练操作工的制衣员工,月产量达到13万件,实现产值1500万元~1800万元,产品远销菲律宾、新加坡、英国、德国、俄罗斯等国。图为纺织公司生产车间。余江 摄